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oOpeiit meHb. Pegko, HO OBIBAIOT TaKWe Cliy4dau, KOTHa JUarHo3 CTaBUTCS METONOM HCKITIOYEHMUS.
Bo3MozxkHO, TpeGyeTcst BHIIOTHUTH LIXCTOCKOIIHMIO (OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTH MOYEBOT0
my3bipst), KT unu MPT nmoyek. OKOHYATeIbHBEINM JUATHO3 TJIOMEpPYIoHe(pPUTa MOKHO YCTAaHOBUTH Ha
OCHOBAHUU T'MCTOJIOTMH, KOTOPAs IIOJTy4aeTcs Mpu Ouorcuu mouyku (BaM 3To BUOMMO He [ieflau).
Ecnu npuynHa Tak u He OymeT HaiileHa, TO, BepOsiTHee Bcero, BaM Hao mpocTo 3HATH 00 3TOM U
IIPOCTO IPOBOIUTH KOHTPOJIbHEIE 00cnenoBanus 1 pa3 B rom, TeM 6oyee, 4To Bac ocobo HUUero He
6ecnokout. C yBaxkeHHEM.



